11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.10.2019 20:23:35

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.10.2019 20:42:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302798/answer/302815




3mpaBcTByiTe! CraiiTe ypeTpaabHBI Ma30K Ha aHAPOGMIIOp, 9sKYAT - Ha Oakmoces. [lepen crnauei
aHaIM30B He IPOBOANTE CIIPUHIIEBaHNE B TeUeHKe 3X CYyTOK(M BOOOIle HE PEKOMEHAYETCS
CIIpHUILIeBaTh MYXKCKYIO ypeTpy). M moKaXUTeCh ypPOJIOry O4HO. Yaauu!



